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ПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ СВИНЕЙ МИРГОРОДСЬКОЇ
ПОРОДИ

С.Л. Войтенко

Україна, Інститут свинарства УААН

ісвітлені напрямки удосконалення свиней миргородської породи, перспективи та 
їй.

нофонд свиней в Україні включає в себе більше 10 порід, типів і ліній різного 
у продуктивності. Не останнє місце в цьому ряду займає миргородська порода свиней 
від загального поголів’я свиней в країні). Порода відноситься швидше до м’ясо- 
>, ніж сального напрямку продуктивності, завдяки цілеспрямованому відбору за 
'Ю тулуба, товщиною шпику, віком досягнення живої маси 100 кг та “прилиттю крові” 
генотипів (п’єтрен, гемпшир, уельс, ландрас). При цьому порода стійко утримує високі 
і якості. Генетичний потенціал породи високий та селекційне плато за більшістю ознак 
ато нижче від універсальних порід (велика біла та українська степова біла). На жаль, 
аів’я тварин зосереджене в господарствах і з застарілим обладнанням, низьким рівнем 
а засобами механізації, що не дозволяє тваринам проявити високу спадковість за тими 
іи селекційними ознаками.
танні роки в породі не створюються лінії та родини не через відсутність племінної 
цьому напрямку, а швидше через унікальність комплексу генів, що характеризують 

аної поп>'ляції. Тварини не покращують свої господарсько-корисні ознаки в результаті 
■я крові” генотипів, а за деякими з них спостерігається і погірщення. Подібна тенденція 
■алась при використанні в якості батьківських форм кнурів: великої білої породи 
кої селекці'О -  знизились всі показники відтворювальної здатності на 18,6-50,7 %, 
орної -  підвищилась сальність туш.
оте розведення свиней миргородської породи довгі роки “в собі” хоча і створило 
жсолідовану популяцію, не варто забувати і про інбридинг та його наслідки. На даний 
дні племінні господарства в заводських стадах мають 50-70 % інбредних поєднань, що 
про дію направленного відбору.
ке, з одного боку, в породи ще є можливості уникати деякий час загрози інбридинга, а 
боку, -  пощуки ефективних варіантів не повинні відкладатись на невизначений час. 
ше, що проблема інбридингу, який має досить давню історію з точки зору біології, 
селекції та еволюції, має мінливе і досить часто різко протилежне значення, 

іослідженнях, що проводились в п/з ім. Декабристів (Полтавська обл.) поєднання 
іаток, що перебували в родинних зв’язках між собою в межах 3-3 по Шапоружу, мали 
менщу багатоплідність, збереженість та середню масу однієї голови, в порівнянні з 

н гетерогенного підбору.
іерспективі планується вивчити варіанти схрещування свиноматок миргородської 
кнурами української степової рябої, білоруської чорно-рябої порід та, по можливості, 
їми зарубіжної селекції, які схожі за продуктивністю та мастю тварин.


